

“光知道咱郑州绿，没想到有这么绿”

郑州市城区绿地率达到33.58%，人均公共绿地面积达9.98平方米……
看完郑州绿化成果展，蔡老先生记下绿的证据要向大伙宣传

“光知道咱郑州绿，可还真不知道有这么多绿！”昨日上午，郑州市创建全国绿化模范城市成果展在市博物馆举行，绿色的郑州让看展览的市民笑开了颜。而得知“城在林中，林在城中，山水融合，城乡一体”的理想风光实现并不遥远，市民们更是振奋不已。

晚报记者 段鹏/文 常亮/图

郑州多绿，这些数据您可以看看

昨天一大早，家住淮河路的蔡老先生同以往一样，先在小区里遛一圈，然后来到离小区不过百米的一个小游园，这里鸟语花香、绿树成荫，是许多像蔡老先生一样的老人喜欢来的地方。

得知市博物馆举行创建全国绿化模范城市成果展，蔡老先生很积极：“我得去看看，我还得给其他人多宣传呢！”于是，在他自己的小本子上记下这些数据：郑州市城区绿地率达到33.58%，绿化覆盖率达到36.74%，人均公共绿地面积达9.98平方米；城市郊区丘陵森林覆盖率达49.21%，平原森林覆盖率达25.37%……

在新城建设和老城改造中，市财政先后投入近百亿元，启动了60个绿化重点工程。已建成富有特色的景观道路147.8公里；新建、改建公园、游园、休闲广场265个；围绕金水河、东风渠、熊儿河等城中河渠，已建成绵延140.6公里的滨河景观长廊。同时，在城市周边营造了3.8万公顷的生态林。

“看，这些就是郑州绿的证据啊！”蔡老先生乐呵呵地说。



郑东新区大面积的绿地

生态郑州，虽是规划实现并不遥远

“十年奋战，打造生态郑州。”2003年，《郑州市森林生态城建设总体规划》提出了“增加森林资源总量，完善森林生态网络，加快林业产业发展，弘扬中原生态文化”为内涵的建设思路，以建成区为中心，投资37亿元，构筑“一屏、二轴、三圈、四带、五组团”的总体布局，在城市近郊实施十大重点林业建设工程，纵横“织”出一张绿色生态网。

“一屏”即沿黄河构筑一道绿色生态屏障；“二轴”即沿纵贯郑州南北的107国道和横跨郑州东西的310国道，建成两条森林生态景观主轴线；“三圈”是指以市区为核心，沿三条环城路营造三层森林生态防护圈；“四带”是指沿贾鲁河、南水北调中线总干渠、连霍高速、京珠高速营造四条大尺度生态型防护林带；“五组团”是在城市近郊西北、东北、西南、南部和东南部，建设五大核心森林组团。

整个规划分为2005年、2010年、2013年三个阶段，届时郑州市将建设成为“城在林中，林在城中，山水融合，城乡一体”的森林生态城市。

城外绿化，对改变城市生态最关键

在做好国家及省级林业工程的同时，郑州市全面实施了环城生态防护林工程、风沙源生态治理工程、嵩山山脉水源涵养林工程、通道绿化工程、森林生态城工程等林业重点工程。积极恢复邙山、贾鲁河上游的丘陵岗地及东南沙丘等生态敏感区的森林植

被，扩大西南水源涵养林建设规模，在城市周边营造了一道森林屏障，编织了一张防护城市的绿色生态网络。

在城市西南部，尖岗水库、常庄水库周边实施了水源涵养林建设，目前已营造了5000公顷集中连片的常绿生态林；在西北部，营造

邙岭水土保持林7000公顷，营造黄河防浪林、护堤林2866.6667公顷；在东北部，建设以湿地保护为主要功能的生态防护林4866.6667公顷；在南部，建设了2000公顷的生态和绿色经济林园区；在东南部，营造了防风固沙林5466.6667公顷。



游戏工程师招生通知

——9月招生全面开始

国家新闻出版总署统计：近一个月招聘游戏人才的企业有360多家，提供了近2000个职位。其中，建模师、动画师、周边程序员等职位开出高达8000元月薪，仍招不到合适的人才。

韩帅 曾在一家公司从事销售业务，按业务量多少拿提成，工资不高，也不稳定。有一段时间他拼命学习，想借助自考拿到文凭，改变自己的状况。没想到拿了文凭之后还是没有太大提升。一年前他毅然辞职，选择到游戏学院学习，8个月后被推荐到知名游戏企业从事游戏开发，试用期后他的月薪竟升至6000元！对此他感慨颇多：“现在我才明白，学历和薪水之间并没有必然联系。千辛万苦混张文凭，还不如老老实实学习一技之长，这样才能真正提高生活质量！”

游戏人才全线告急！

2006年底，金山、盛大、腾讯等公司开展了大规模的人才“争夺战”。国内第二大游戏运营商——光通公司负责人称：游戏产业发展势头迅猛，专业人才严重缺乏，近期进入计划将达到2000人。游戏橘子研发负责人李宗翰证实，研发人员起薪4000元，优秀人才月薪可高达8000元……

据统计，中华英才、智联招聘等大型人才网站4天发布游戏人才招聘信息近2000个，其中建模师、动画师、周边程序员、测试程序员等职位开出高达5000元的月薪，仍然很难招到合适的人才。随着游戏制作公司、销售公司的大量涌现，2007年将是游戏

人才最为紧缺的一年。

600万毕业群体如何在激烈的竞争中获得满意的工作？怎样在与学历、技能、经验的博弈中得到企业的青睐？

作为亚洲一流的游戏专业人才培养机构——游戏学院，以良好的信誉、强大的师资队伍、严谨的教学管理受到国家信息产业部认可，成为国家“信息技术紧缺人才培养工程”指定执行单位。同时，毕业学员以过硬的技术水平和良好的从业素质受到国内众多游戏企业的青睐。

如今游戏学院牵手山东大学，建立了“游戏技能+山大学历+国际认证”的复合型人才培养模式。并与国内400多家游戏企业签订了人才定向委培协议。近期又受15家游戏企业委托，定向培养游戏设计与开发人才，从业月薪可达5000元（行业平均薪资）。

8月名额已爆满！9月游戏工程师全面招生，限招80名。预报从速！

入学条件：18-35岁，高中（含中专、中技、职高）大专及以上学历热爱游戏行业。

免费讲座：本周六下午2:30，原金山公司资深策划师——刘鹏，将为您揭开游戏制作的神秘面纱！

咨询热线：

0371-63979871 63979872 63979873

63979833 63979897

校址：郑州市文化路省体育馆南邻奥宝中心6楼（新通桥向北200米路西）

网址：www.zzgamecollege.org

陈中数理化轻松快乐学习法课堂之一

秋季数理化公开课火爆预约

目前家教市场比较混乱，鱼龙混杂。陈中数学辅导中心始终以“因材施教，不放弃每一个孩子”的教学理念，努力创中原真正的品牌教育。以数学、奥数，初高中数、理、化为主体，中小学英语共同发展的教育辅导中心。师资力量雄厚，上课教师全部由省重点中学教学经验丰富的资深一线在职教师任教，这些教师均多年担任毕业班班级主任和任课老师。采用小班化教学模式，针对不同层次的学生定制不同的教学方法。本着让学生家长放心，对孩子负责的心态走自己的发展道路。

应广大学子和家长的要求，秋季再度开办数理化大型公开课。让每一学子感受最精华的教学理念。公开课定于9月1日、2日，全天开课。陈中让您新学期已开始赢在起跑线。

回报家长，感恩学生。9月9日前报秋季辅导班大幅优惠，

陈中数学辅导中心报名咨询电话：

63619977 63697866 13733857717 13938585599



陈中老师：43岁，教育硕士，原省实验中学数学竞赛教练员，毕业班年级主任，省级骨干优秀教师，省学科带头人，非常熟悉数理化之间的内在联系；每年都潜心研究小升初考试、中考、高考，积累了丰富的考前辅导经验。